

作为的姐，她们很辛苦；作为母亲，她们很内疚。近日，“洛阳社区”里一个关于的姐咋给孩子过“六一”的帖子引起网友关注——

当母亲的的姐，请“六一”给自己放个假

□见习记者 许晓洁 记者 高亚恒 文/图



明天是“六一”儿童节，许多家长腾出时间，准备跟孩子一起过节。近日，网友“135269”在洛阳网的“洛阳社区”发布了一个《“六一”了，那些整日忙碌着的的姐咋给孩子过节？》的帖子。该帖引起网友关注。



史妙霞

张玉霞

李会玲

▶▶ 网友回帖：再忙也得陪孩子

发帖网友“135269”在帖子中写道，当自己拿着给孩子准备的“六一”儿童节礼物打车时，碰到一名的姐。交谈中，这名的姐说，她从未陪孩子过过“六一”儿童节。

网友“135269”希望的姐能抽出时间，陪孩子过一次“六一”儿童节。

网友“xqz1”说：“的姐们挺不容易的，有的姐说她们不敢多喝水，拉着乘客找厕所很

不方便。”

网友“萌123”说：“的姐们辛苦吗？不太清楚，她们也是‘有车一族’啊。”

网友“qaz098”说：“她们的孩子肯定想跟妈妈一起过‘六一’啊！其实，在这天给自己放个假，陪陪孩子也能放松自己，挺好的。”

不少网友在跟帖中都希望的姐能在“六一”这天停下来，陪陪孩子。

▶▶ 的姐感慨：陪孩子的时间的确太少

随后，记者找到3名已经是母亲的的姐，她们纷纷感慨：陪孩子们的时间，的确太少了。

她——每年儿童节陪孩子半天

李会玲是名优雅的的姐，35岁的她是两个孩子的母亲。

开出租车对女人来说是件苦差事，但李会玲告诉记者，在她看来，辛苦是次要的，经常看不到孩子才是让她难过的事。为此，李会玲一到19时许就不再拉客，而是赶回家和孩子们呆在一起。

“光挣钱可不行，得过好自己的生活。”李会玲说，她很注重和孩子们相处的时间，每年6月1日上午，她都会抽时间陪孩子逛公园、带他们出去吃饭，还会提前准备好礼物。

她——很内疚，从没陪孩子过过节

“对于孩子，我心里有亏欠。”提起孩子，张玉霞的眼里满含泪花，因为她从没陪孩子过过“六一”儿童节。

张玉霞是周口人，2009年，她和丈夫来

到洛阳，借了7万元钱，买了辆出租车，做起了出租车司机。

从此，一年中，除了过年回老家几天外，张玉霞没有休息过一天。

“买车借别人的钱没还清，怎么能休息踏实？”张玉霞说。

“每天都要工作，陪孩子的时间太少了。”

张玉霞告诉我们，下午一回家，一双儿女就会扑过来喊“妈妈，妈妈”。她心里清楚，她就是孩子们最大的快乐。张玉霞希望，通过她和丈夫的努力工作，能够尽快把钱还完，给孩子们一个好生活。

她——买了玩具，准备陪孩子半天

史妙霞是个开了16年的出租的姐。

工作让史妙霞很快乐，但说起5岁半的孩子，史妙霞觉得有些对不住他。“工作太忙，他的作业我都沒时间帮他检查。”史妙霞告诉我们，虽然孩子很爱跟她在一起，但平时都是丈夫和婆婆来照顾孩子。

为了弥补孩子，每年“六一”儿童节，她都会抽出半天时间专门陪孩子，“今年我给孩子准备了玩具，希望他能喜欢。”史妙霞说。



↑
**这小孩
吹得真卖力**

28日，洛阳市少先队鼓号队检阅式在洛阳理工学院体育场举行。来自全市22所小学的鼓号队齐集一堂，共同奏响主旋律。

拍客“老牛”摄

↓
**这小车
跑得真拉风**

拍客说：我在汽车上看到一个美女在定鼎立交桥东的人行道上骑车。这车的轮子特别小，但是跑得挺快，看上去很拉风哦。

拍客“好人好梦”摄



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造，国内第一份看新闻、读资讯、用手机报。

■ 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，涵盖了40%以上

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月、不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月、不收 GPRS 流量费。

